

## Выставка «Дары осени»

Осень – удивительная пора! С полей и огородов собирают богатый урожай овощей. В садах поспевают вкусные фрукты, лес угощает человека своими дарами и радуется небывалой красотой.

Осень – самое время для творчества! Можно пофантазировать и проявить своё творчество. Настоящим зеркалом, в котором отражается красавица Осень, становятся семейные поделки для традиционной ежегодной выставки «*Дары Осени!*».

С 23 сентября по 4 октября в группе «Лучики» прошла выставка поделок из овощей и фруктов, природного материала "Дары осени".

Все родители и дети с огромным удовольствием приняли участие, проявили творчество и воображение.

Представляем вашему вниманию интересные поделки. Посмотрите сколько фантазии и труда вложили в эти работы дети и родители!

**Всем большое спасибо за активное участие!**

### Осина Полина «Два Братца»



**Мартынова Мария «Красавчик павлин»**



**Бакулина Дарья «Луковый колобок»**



Лукина Настасья «Осенний букет»



Сапукова Эвелина «Планета из овощей»



Осипов Данил «Еловый ёжик»



Юдин Глеб «Капустный Крош»



Баранчук Анастасия «Овощная семейка»

